

**Predmet: Mitrović Radoslav i drugi – slučaj Suva Reka/Suharekë**  
**Broj predmeta: K.V. br. 2/2006**

**Glavni pretres: 7.02.2007.**

**Izveštaj: Nataša Kandić i advokat Dragoljub Todorović, punomoćnici žrtava**

### **Saslušanje svedoka Miloša Vojinovića**

Svedok je 11.01.1999. godine rešenjem ministra unutrašnjih poslova Srbije postavljen na mesto načelnika Sekretarijata unutrašnjih poslova u Prizrenu. Prvog dana NATO bombardovanja, u večernjim časovima, pogođen je objekat u krugu vojne kasarne, u kome je bio izmešten deo SUP-a Prizrena i pripadnici 37 odreda PJP. Tom prilikom je poginuo jedan pripadnik rezervnog sastava SUP-a u Prizrenu i jedan pripadnik 37 odreda PJP a nekoliko je povređeno.

U okviru SUP-a u Prizrenu bilo je sedam organizacionih jedinica. Pored njih, načelnik SUP-a je kontaktirao sa načelnicima OUP-a. Sretao se i saradivao sa predstavnikom vojske generalom Božidarom Delićem i sa komandantom 37 odreda PJP Radoslavom Mitrovićem.

Povodom proglašenja ratnog stanja nije izdato nikakvo posebno naređenje: "... postojalo je Uputstvo o informisanju i tu nema šta da se naređuje. Sa Uputstvom su bili upoznati svi koji su trebali da budu upoznati. Svaka 24 časa, kada se završe, znači, od 00 do 24, dežurna služba na osnovu sakupljenih podataka dostavlja izveštaj Operativnom centru u Ministarstvu unutrašnjih poslova u sedištu, i mislim, da su slali Štabu MUP-a Srbije u Prištini".

Svedok ne može da potvrdi da je nakon što je pogođena kasarna imao sastanak sa optuženim Mitrovićem, niti sutradan za vreme uviđaja: "Da li je dolazio, ja stvarno ne mogu biti isključiv. Ne mogu da budem isključiv, kažem, moguće je, poginula su dva policajca.... Ne mogu da se setim, i ne mogu da budem isključiv, ne želim da pogrešim. Znači, da kažem tačno dana, toga i toga, na tu temu sam održao sastanak, ne znam."

Svedok ne zna ništa o ubistvu porodica Berisha. On kaže: "Što se tiče Suve Reke, od početka bombardovanja jedino za mene zastrašujuća situacija je bila... kad mi je javljeno da je poginuo direktor ili doktor iz Doma zdravlja i cela ekipa koja je išla na uviđaj i koja je odletela u vazduh."

### **Komentar:**

Indikativno je da je svedok obavešten o stradanju ekipe za uviđaj a da nije znao za ubistvo 48 članova porodice Berisha. Njegovo objašnjenje je u suprotnosti sa procedurom u komunikaciji između policijskih organa, koju je opisao pred sudom. Imajući to u vidu, svedok je morao znati svaku incidentnu situaciju u nadležnosti policije.